

Město Náchod

Městský úřad Náchod

Kancelář tajemníka
Masarykovo náměstí 40, 547 01 Náchod

Vaše Čj.:
Ze dne: 14.12.2023

MUNAX00ZF8EW
Sp.zn.: KS297/2023/KT
Čj.(Če.): MUNAC157690/2023/KT
Vyřizuje: Ing. Eva Bauerová
Tel./mobil: 491 405 419
E-mail: podatelna@mestonachod.cz

Datum: 20.12.2023

Poskytnutí informací - odkaz na internetové stránky, kde se informace nacházejí

Vážený pane,

město Náchod obdrželo dne 14.12.2023 do datové schránky Vaši žádost o informace týkající se umístění měřicích zařízení k měření rychlosti, dalších zařízení zajišťujících dozor nad dodržováním dopravních předpisů a kamer využívaných k dalším účelům.

Požadované informace byly zpracovány za součinnosti Městské policie Náchod a odboru dopravy a silničního hospodářství Městského úřadu Náchod

V souladu s § 6 odst. 1 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění, Vám sdělujeme, že informace jsou zveřejněny na internetových stránkách města Náchoda.

Níže citujeme *kurzívou* doslova znění jednotlivých bodů Vaší žádosti a k nim uvádíme příslušné odkazy, kde lze konkrétní informace vyhledat a získat.

1) *jaká jsou umístění stacionárních radarů (např. zařízení k okamžitému měření rychlosti pomocí indukčních cívek apod.) pro měření rychlosti vč. rychlostního limitu (GPS souřadnice a směr případně jiné označení pro určení přesné polohy), které vlastní nebo provozuje Vaše město a jsou aktivně využívána k postihům za překročení maximální povolené rychlosti. Případně kdo je vlastníkem či provozovatelem výše uvedeného zařízení na katastru Vaší obce.*

Tyto informace lze vyhledat a získat na internetové stránce města Náchoda zde: <https://www.mestonachod.cz/urad/doprava/mereni-rychlosti/> Naleznete zde popis umístění zařízení k okamžitému měření rychlosti a k úsekovému měření rychlosti.

Pod odkazem

<https://www.mestonachod.cz/urad/doprava/mereni-rychlosti/Overovaci-list-Ceskoskalicka.pdf> a <https://www.mestonachod.cz/urad/doprava/mereni-rychlosti/Overovaci-list-Kostelecka.pdf> jsou uvedeny i příslušné GPS souřadnice zařízení k okamžitému měření rychlosti.

Souřadnice úsekového měření v ul. Broumovská II/303 jsou tyto:

začátek úseku: 50°26'697"N, 16°11'31.582"E

konec úseku: 50°26'700"N, 16°11'24.437"E

2) *jaká jsou umístění úsekových měření rychlosti vč. rychlostního limitu (GPS souřadnice počátku a konce úseku), která vlastní nebo provozuje Vaše město a jsou aktivně využívána k postihům za překročení maximální povolené rychlosti. Případně kdo je vlastníkem či provozovatelem výše uvedeného zařízení na katastru Vaší obce.*

Viz odpověď k bodu 1) žádosti.

3) *jaká jsou umístění (GPS souřadnice, směr) dalších technických zařízení zajišťujících dozor nad dodržováním dopravních předpisů (např. kamery dozorující jízdu na červenou apod.), která vlastní nebo provozuje Vaše město a jsou aktivně využívána k postihům za překročení maximální povolené rychlosti.*

Taková další zařízení město Náchod nevlastní ani neprovozuje.

4) *jaká jsou umístění dohledových kamer, které nejsou využívána k postihům za překročení maximální povolené rychlosti, které se nachází na katastru Vašeho města. Případně kdo je vlastníkem či provozovatelem výše uvedeného zařízení na katastru Vaší obce.*

Tuto informaci lze vyhledat a získat na internetové stránce města Náchoda zde:
<https://www.mestonachod.cz/mestska-policie/kamerovy-system/>

S pozdravem

Mgr. Hana Mílová
tajemnice Městského úřadu Náchod

Počet listů / počet příloh / počet listů příloh: 2/0/0